

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты
ИЗВЕСТИЯ

27 июля 1956

Гастроли Саратовского театра оперы и балета

5
4 августа в Москве начинаются гастроли Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. На сцене Музыкального театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко он покажет восемь оперных и два балетных спектакля.

Московские зрители ознакомятся с давно не идущими в столице русскими классическими операми «Чародейка» П. Чайковского, «Золотой петушок» Н. Римского-Корсакова, новыми советскими операми «Угрюм-река» Д. Френкеля,

«Таня» Г. Крейтнера, «Крылатый холоп» В. Васильева и операми западных композиторов «Похищение из сераля» В. Моцарта, «Отелло» Д. Верди и «Тоска» Д. Пуччини.

В исполнении балетного коллектива москвичи увидят венгерский балет «Платочек» композитора Енэ Кенешей в постановке главного балетмейстера Будапештского театра оперы Дюла Харангозо, осуществленной в Саратове.

Будет показан также балет «Ледяное озеро» П. Чайковского.